



*26 февраля 2014 года в министерстве спорта и туризма Астраханской области Представляющий партнер Эстафеты Паралимпийского огня компания «Ингосстрах» вручила вице-мэру Астрахани Алексею Шепелеву сертификат на установку уникальной современной открытой спортивной площадки.*

В торжественном мероприятии также приняли участие заместитель председателя правительства Астраханской области по социальной политике Галина Зотеева, министр спорта и туризма области Олег Дементьев.

Астрахань – один из 14 городов России, которым Представляющий партнер Эстафеты Паралимпийского огня «Ингосстрах» делает такой подарок в канун яркого праздника смелости, равенства, решимости и вдохновения – Паралимпийских игр.

«Уже можно с уверенностью сказать: 2014 год останется в истории как очень важный для развития спорта в нашей стране. Мы рады возможности внести вклад в формирование безбарьерной среды и надеемся, что количество людей, занимающихся спортом, в том числе и адаптивным, будет постоянно увеличиваться», – подчеркнул заместитель генерального директора компании «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Проектом предусмотрена установка подобранного специалистами комплекса тренажеров для занятий физической культурой и спортом. Площадка размером около 60 квадратных метров будет построена «под ключ» в удобном для жителей города месте.

Главный принцип выбора тренажеров – это их доступность для использования людьми с инвалидностью. Большая часть из них адаптирована для людей с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Заниматься на площадке смогут и люди без инвалидности: она будет круглосуточно доступна для всех желающих.

Комплекс позволяет тренировать все основные группы мышц, укреплять суставы. Тренажеры помогут и в восстановлении кровообращения. Все они предназначены для размещения на открытых площадках и устойчивы к переменах погоды и внешним воздействиям, а также повышенным нагрузкам.

Эстафета Паралимпийского огня «Сочи 2014» стартовала 26 февраля 2014 года и пройдет по всем восьми федеральным округам Российской Федерации и затронет 45 городов России.

Всего в Эстафете Паралимпийского огня примут участие более 1500 факелоносцев и 4000 волонтеров. Слоган Эстафеты «Преодолевая. Побеждая. Вдохновляя» выбран не случайно. Спортсмены-паралимпийцы несмотря ни на что находят в себе силы преодолевать все трудности и продолжать бороться. Участие в спортивных соревнованиях дарит им радость победы. Они ежедневно ломают стереотипы, окрыляют и вселяют уверенность, вдохновляя болельщиков и зрителей по всему миру.

Завершится Эстафета Церемонией Открытия Паралимпийских игр на стадионе «Фишт» 7 марта 2014 года.

Источник: [Википедия страхования](#) , 28.02.14